

EL ADALID

DIARIO INDEPENDIENTE

Administración

é Imprenta

ALMUNIA, 4.

No se publica los días festivos.

Anuncios, según tarifa.

DIRECTOR

D. Antonio Pescetto Balaguer

Precios de suscripción

En Orihuela un mes. 1 pts

En los demás puntos un trimestre. 3 50

Extranjero. 7 50

PAGO ANTICIPADO.

TARIFA DE INSERCIONES

ANUNCIOS

La línea	Una vez	Semana	Quincena	Un mes
En 1. ^a plana	0'50 pesetas	2'00 pesetas	3'25 pesetas	6'00 pesetas
En 3. ^a »	0'40 »	1'50 »	2'50 »	5'00 »
En 4. ^a »	0'30 »	1'00 »	1'75 »	4'00 »

ESQUELAS MORTUORIAS

Toda la primera plana, 75 ptas.; Media, 40 id.; á dos columnas, 25 id.; á una 15.

En tercera plana, á dos columnas, 20 ptas.; á una 10.

Toda la cuarta plana, 45 ptas.; Media, 25 id.; á dos columnas 10 id., á una 5.

A LOS SRES. SUSCRIPTORES, **EL 25 POR 100 DE REBAJA**

Avisos, reclamos y todo lo del cuerpo del periódico á 0'40 ptas. la línea por una inserción; y por varias, con arreglo á los precios de anuncios en primera plana.

Comunicados, desde 0,25 á 1'00 pesetas la línea, á juicio del Director.

Con arreglo al impuesto de timbre, cada anunciante satisfará diez céntimos por cada inserción.

Los pagos se harán por adelantado

NOTAS DE UN REPORTER

En «El Correo de Alicante» correspondiente al tres de los corrientes, leo la siguiente noticia.

«El día 7 del corriente mes, tendrá lugar en las casas consistoriales de Orihuela, la subasta para el arriendo del impuesto de consumos, bajo el tipo de 394,675 pesetas, 60 céntimos»

Es decir que esta mañana habrá tenido una vez más lugar en nuestras casas consistoriales, la pantomima de sacar á subasta el impuesto de consumos bajo un tipo imposible de que pueda para el presentarse postor.

Es una de tantas ficciones oficiales que el expediente y el cubrir la fórmula hacen que se ejecuten en España puesto que demasiado saben nuestros ediles al anunciar la subasta referida que por el tipo marcado para Orihuela no ha de haber nadie que se presente á hacer postura para un

arriendo que no puede en modo alguno producir la cantidad por que á subasta se saca.

Es una licitación, declarada de hecho desierta con solo la publicación de su tipo, pero hay que llenar el expediente cumpliendo todos los trámites legales, y los que esta mañana hayan transitado por la plaza de la Constitución, á la hora de la subasta habrán tenido ocasión de escuchar al pregonero colocado en el balcón central de la Casa Ayuntamiento lanzar cual voz que clama en el desierto la consabida invitación «*El que quiera hacer postura para el arriendo de la cobranza del cupo de consumos, que suba y se le admitirá.*»

Ciara está que nadie ha subido y que levantada acta declarando desierta la subasta, queda el expediente cubierto y continua el ayuntamiento otro año más, llevando por administración la cobranza del impuesto referido, siempre con el agua al cuello, sin

un céntimo en las arcas municipales, y debiendo las cabras y los cencerros, con más *ingleses* que el propio Londres y teniendo por acreedores hasta á sus mismos servidores haciendo el poco airoso papel del amo tramposo que exige servicios á sus domésticos que luego no puede pagar.

La situación financiera de nuestro municipio es angustiosísima. Ni puede cubrir sus atenciones, ni pagar sus empleados y mucho menos por tanto llevar á cabo mejora alguna en la localidad.

Está declarado en quiebra, pues no otra cosa representa lo expuesto por la comisión de Hacienda y Presupuestos en la tarde del 27 del pasado ante la reunión al efecto convocada por el Sr. Alcalde, y para salir del atolladero en que se encuentra, la única solución que se le ocurre á la comisión referida, es gravar por este ó el otro camino el bolsillo del pobre contribuyente que de puro exprimido no puede ya dar más jugo.

Inconvenientes de estar supeditada á la política la administración de los pueblos. Por algo como el sábado decíamos en nuestro artículo-programa. abominamos de esta plaga que aflige al país, esterilizando toda iniciativa favorable al mismo, si no lo es también para los bastardos intereses á la sombra de la política creados.

¿Que razón hay para que el exorbitante cupo de consumos que Orihuela viene obligada á satisfacer, no sea rebajado á su justo límite toda vez que dadas las condiciones topográficas de Orihuela es justa, justísima la rebaja que puede y debe solicitar?

¿Porque razón han fracasado siempre cuantas gestiones han si-

do incoadas por nuestro Ayuntamiento para conseguir la referida rebaja, y valiosísimas influencias puestas en juego cuando se ha tratado de algo con la política relacionado, y que poco ó nada interesaba al pueblo, no se hayan puesto jamás al lado ni prestado el más ligero apoyo á estas gestiones de verdadero interés general?

¿Hay algún interés político en que el cupo de consumos que Orihuela no puede en modo alguno satisfacer, no sea rebajado á sus límites racionales, para evitar de este modo que sea posible el arriendo?

Y preguntamos si hay algún interés político en evitar le rebaja del cupo de consumos, porque siendo la consecución de esta rebaja de verdadero interés para el pueblo, no podemos explicarnos como Orihuela no puede conseguir lo que otros pueblos han conseguido pidiéndolo tal vez con menos justicia con que lo solicita nuestra ciudad.

Y solo los intereses bastardos de la política. pueden estar en centraposición con los intereses legítimos de todo un pueblo.

¡¡HORROR...!!

Han muerto el sentido común y la sindéresis de los rotativos.

De muerte violenta: apedreados con perros chicos.

O con perros grandes. Porque á perro grande vende sus doce páginas con sendos monigotes «El Gráfico» que es el Benjamín de la familia.

Verán ustedes como las gasta.

Trátase de un desafío, sin testigos, en que un tal Borja infirió heridas graves á un tal Closen.

Y dice el muy filósofo;

CRÓNICA

«...Y la Guardia civil, poco ó nada sensible á las gallardías del romanticismo» (cuando dicen los criminales que esos guardias tienen corazón de hiena) «ha capturado á Borja, metiéndolo en la cárcel. ¿Porqué? Estos hombres, en quienes sobrevive el concepto del honor con toda la lozanía calderoniaga, son de todo punto irresponsables.»

Y aun más, hombre, aun más: dignos de una corona de laurel ¿verdad?

Ah, sí: ya viene.

«Duelo más legitimado por demandas de la pasión y más digno de excusa por sus circunstancias caballerescas no lo hubo desde los tiempos de Guillén de Castro.» (Aprieta, manco), «Hay que internarse en las páginas de Walter Scott para dar con una tragedia tan osadamente arrojada por dos hombres. Su denuedo sobrepuja el de Pickman y Paredes y el de todos los caballeros de la Tabla Redonda.»

De la mesa redonda del restaurant de Fornos, querrá V. decir.

¿Les parece á Vs. poco?

Pues ahí van otras filosofías acerca del motivo del desafío.

«Aplicar un reproche de desden, en nombre de la moral, á los que se matan por una mujer, me parece pueril»

Pues, mire V., los hay á quienes lo otro les parece bestial.

Pero siga, siga V.

«Es más humano eso que el inmolar la vida por la patria»

Sí, hombre, sí; más humano y más perruno tambien, pero no más noble. Adelante.

«Un interés social muy explicable ha extendido la preocupación de que importa más el bien de la colectividad que el bien individual.»

Preocupemos ¿eh? Bueno; pues primero yo, después yo y siempre yo.

Y claro está porque ¿que es la Patria?

Ahí va una novísima definición, que me río yo de las del Estaguirita.

«Agrupación de seres que se molestan los unos á los otros en un idioma común.»

¡Por vida de las sapiencias gráficas!

Vaya, acabe V. de una vez, que no podremos soportar tal atracción de... filosofías.

Bomba final.

«Ni Borja ni Closen deben ser detenidos ni castigados. Son dos vidas preciosas, dos caudales de energía que importa conservar.»

Bueno; que los conserven en una redoma de alcohol en la redacción del *Gráfico*, por si les convienen matones que puedan guardar las espaldas.

Y el sentido común, que de gloria goze.

Pero señor, al ver que se escriben y se leen tales *Gráficos*, de veras le entran á unos deseos de morir y de irse á donde hayan emigrado la justicia, la razón, la moral y la sindéresis.

Aunque estuvieran en el purgatorio; que no es mal purgatorio tener que sufrir tales desplantes, si ello se toma como pena del pecado.

Marcos Bomba.

Hoy que tan en boga están los argumentos (si dicho nombre merecen unas cuantas vaciedades) en contra de la confesión, no he vacilado en sustituir mi pluma por unas buenas tijeras y presentar á mis lectores el siguiente relato histórico, con lo que seguramente, irán ganando en amenidad.

Destruído el poder militar de España en la batalla de Ayacucho, y estrechamente asediado el Callao por los vencedores, el padre Marieluz de Padres Agonizantes no quiso abandonar al gobernador del castillo llamado del Rey Felipe, brigadier don Ramón Rodil.

En Septiembre de 1825, después de nueve meses de sitio, la escasez de víveres y el escorbuto empezaron á introducir el desaliento entre los sitiados y comenzaron á esparcirse rumores de conspiración.

Era el 23 de setiembre, cuando el brigadier recibió denuncia de que á las nueve de la noche debía estallar una formal revolución, capitaneada por el comandante Montero, el más influyente entre los lugar-tenientes de Rodil. Los hombres más confidentes de éste figuraban entre los comprometidos.

Rodil sin perder un minuto lo mandó detener: sin embargo, por más esfuerzos y amenazas que hizo, no logró arrancar de su lengua la menor revelación, negando todos con obstinación la existencia de la conspiración revolucionaria. Entonces, el brigadier, para librarse de todo quebradero de cabeza, decidió fusilarlos á todos, inocentes y culpables, á las 9 de la noche, esto es, en aquella misma hora en la que los jurados se habían propuesto prenderlo y meterle entre pecho y espalda cuatro onzas de plomo.

—Capellán, dijo Rodil al Padre Marieluz, son las seis: en tres horas vuestra paternidad confiese esos insurrectos. Y salió del calabozo.

A las 9 de la noche los 13 condenados estaban ya á la presencia de Dios.

A pesar del severísimo castigo. Rodil no se cria seguro. ¿Quién sabe, decía consigo mismo, si quizá habré dejado con vida á otros comprometidos y talvez más que los que han sido fusilados? No, no puedo estar tranquilo. El confesor debe saberlo todo punto por punto. ¡Ea! que se llame al capellán.

Apenas hubo llegado este, Rodil se encerró con el y le dijo:

—Padre sin duda que esos malvados han revelado en la confesión todos sus planes y elementos con que contaban. Necesito saberlo todo, y en nombre del Rey exijo á V. R. me lo diga todo sin omitir nombre ni detalle alguno.

—Mi general, responde el padre Marieluz, V. E. me pide un imposible, porque yo jamás sacrificaré la salvación de mi alma revelando el secreto del penitente, aún cuando me lo impusiese el Rey que Dios guarde.

Brotó sangre del rostro del Brigadier

y arrojándose sobre el sacerdote, le cogió por el brazo gritándole:

—Fraile ó me lo dices todo ó te fusilo.

El padre Marieluz, con serenidad verdaderamente evangélica, respondió:

—Si Dios quiere mi martirio, hágase su santa voluntad. Nada puedo decir.

¿Conque no hablarás, replicó Rodil, oh fraile traidor á tu rey, á tu bandera y á tu superior?

El sacerdote respondió:

—Soy fiel á mi bandera y á mi Rey como el que más: pero nadie puede exigirme que sea traidor á mi Dios.

Redil al momento abrió la puerta y gritó:

—Capitán Iturrilde, que vengan cuatro bundingas con los fusiles cargados: y los cuatro bundingas se presentaron inmediatamente.

En la habitación en que tenía lugar esta terrible escena había varios cajones entre los cuales dos que medían cerca de dos varas.

De rodillas, fraile, rugió Rodil

Y el sacerdote como si presintiese que el cajón le estaba preparado para sepultarle dobló las rodillas junto á él.

—¡Cargad! ¡apuntad! mandó Rodil; y dirigiéndose á la víctima, con voz imperiosa dijo;

—Por última vez, en nombre del rey os intimo que reveleis.

—En nombre de Dios rehúso hablar, respondió el religioso con acento débil pero tranquilo.

—¡Fuego! gritó entonces Rodil; y el padre Marieluz, ilustre martir de la religión y del deber, cayó traspasado su pecho de las balas.

PRONÓSTICOS DEL TIEMPO

Primera quincena de Noviembre

Del 7 al 10 serán los días generalmente de buen tiempo, aunque nebulosos y con alguna lluvia del 7 al 9 en Andalucía.

Viernes 11 se romperá el equilibrio atmosférico, presentándose un centro borrascoso en el NO. de Francia y un secundario en el SO. de la Península, que ocasionará lluvias, especialmente desde el NO. y SO, al centro, con vientos del tercer cuadrante.

Sábado 12, Una depresión continuará actuando en el SO. de la Península, otra habrá en el Cantábrico y una tercera se hallará en los parajes de Cerdeña. Seguirán registrándose lluvias principalmente desde el Cantábrico y Andalucía al Centro, con vientos del segundo al tercer cuadrante.

Domingo 13, Quedarán en el SO. de la península y en el Mediterráneo mínimas barométricas que producirán alguna lluvia en andalucía y región mediterránea, mejorando el tiempo en todas las demás regiones.

Del 14 al 15. Aunque persistirán las bajas presiones en el Atlántico, entre las Azores, Madera y Portugal, en la Península dominará el buen tiempo.

SFEIJON.

INFORMACIÓN

Las oposiciones á las cátedras de Física y Química de los Institutos de San Isidro, Baeza, Cáceres y Jerez, comenzarán en uno de los primeros días de Enero próximo y no antes, porque el nuevo presidente desea no tener que suspenderlas con motivo de las fiestas de Navidad, en cuyas proximidades, á causa de los plazos legales que hay que dejar transcurrir, habrían de principiar la más pronto, los ejercicios.

La «Gaceta de Madrid» publicará en uno de los primeros números de Diciembre, el día preciso en que han de presentarse los opositores.

Han empezado en el Colegio de Santo Domingo, clases nocturnas para adultos, establecidas en dicho centro, bajo la advocación del Sagrado Corazón de Jesús y de San Luis Gonzaga.

Ha cesado en su cargo el gobernador de Alicante Sr. Tejón.

Ya se conoce.

Por los gritos que hasta nosotros han llegado de un tal Jorge, cuyas orejas estaban descansando y que no bien el Sr. Tejón ha dejado el gobierno, recibe en ellas terribles tirones.

Ha regresado de Cartagena la bella y distinguida Srta. Pilar Martínez, hija de nuestro respetable amigo D. José Martínez Costa.

Nuestra bienvenida.

Procedente de Alicante llegó anoche en el correo el conocido republicano de Alicante Dr. Rico.

Ayer llegó á nuestra ciudad con el objeto de hacerse cargo de su destino, el nuevo juez D. Francisco Barrios que goza de muchas simpatías en este pueblo y á quien damos la más sincera y entusiasta bienvenida.

Cortamos de «El Universo»

«Monseñor Bressan, secretario particular de Pio X, revisa en estos momentos las pruebas de una vida del Soberano Pontífice escrita por un profesor del Seminario de Treviso.

El producto de la venta de este libro, que contendrá numerosos grabados, será aplicado al sostenimiento, de las obras sociales.

Leemos en nuestro colega «La Voz de Alicante» que junto al túnel del ferrocarril en proyecto de Alicante á la Marina ha ocurrido

Información Telegráfica de "EL ADALID,"

SERVICIO DIRECTO

DE NUESTRO CORRESPONSAL ESPECIAL EN MADRID

una sensible desgracia de la que ha sido víctima el obrero Pedro Lopez natural de esta ciudad.

Dicho obrero tuvo la desgracia de despeñarse de una altura de más de 7 metros.

Su estado es grave.

Miguel Murcia, obrero que trabajaba en las obras de D. Pío Wandosell, en el Molino de la Ciudad, tuvo la desgracia de caerse del andamio en que operaba infiriéndose una herida contusa en el parietal izquierdo que le produjo una conmoción cerebral.

En grave estado fué trasladado al hospital.

Damos un sincero aplauso al Sr. Mesples, por haber mandado rellenar dos grandes hoyos que habían en la calle de Santiago frente á la casa del Sr. Sanchez.

Esperamos que dicho Sr. hará extensivo al *relleno*, á la mayor parte de las calles de nuestra población.

Numeroso público asistió ayer tarde á la función del circo de variedades establecido en la Plaza de San Sebastián.

Por cierto que nos permitimos rogar al Sr. Rogel, procure ensayar mejor, las *piezas* que deja oír la banda en dicho circo.

En la función de referencia, no pudo susodicha banda sin duda por deficiencias de ensayo, ejecutar unas *peteneras*.

Sr. Rogel á ensayar.

Se nos asegura por persona veraz, que ayer se repartieron por Redován unas hojas republicanas.

Mañana darán comienzo en la Iglesia Catedral, los ejercicios de las oposiciones, para proveer la vacante de canónigo que existe en este Cabildo.

BOLETIN RELIGIOSO

SANTORAL DE MAÑANA

S. Claudio, mr.

CULTOS

En la Catedral y las parroquias la misa mayor á las 9.

En Sta. Lucia continúa al toque de oraciones el mes de aimas.

Mitins taurinos en Madrid, Valencia y Bilbao.

Madrid 7 (11 m.)

Ayer se celebró en los jardines del Retiro, el anunciado mitin taurino, para protestar de la ley del descanso dominical que prohíbe las corridas en domingo.

Asistió numeroso público, reinando el orden más completo.

También de Valencia telegrafian que se celebró en la plaza de toros un miting con el mismo objeto.

En Bilbao también se reunieron los aficionados al arte de Montes para protestar contra dicha prohibición.

Combate.—Complot.—Intento de robo.

Madrid 7 (12 t.)

Despachos recibidos de San Petersburgo con referencia á un telegrama del generalísimo, comunican que el Sábado en la noche los japoneses atacaron á un regimiento ruso.

Los nipones fueron rechazados dejando abandonados algunos muertos.

En Servia se ha descubierto un vasto complot contra la dinastía reinante.

Se han hecho numerosas detenciones, pues los conjurados eran muchos:

En Alcoy se ha intentado robar la caja de caudales del Monte de Piedad. Los cacos no consiguieron su objeto.

Acuerdo del Consejo.—La cuestión política.

Madrid 7 (12-15)

En el Consejo de ministros ce-

lebrado ayer al anocheecer en casa del Sr. Maura, quedó aprobado el proyecto de ley sobre los suplicatorios, que será leído hoy en el Congreso.

En la cuestión política, la nota dominante es el convenio con el Vaticano.

Por más de que se cree seguro que el Senado lo apruebe, algunos políticos, entre estos el Sr. Canalejas, aseguran no parará dicho convenio en el Congreso.

Los alcoholeros.—La cuestión Andréé.—No hay duelo.

Madrid 7 (12'30 t.)

Los alcoholeros han entregado al Sr. Maura el mensaje aprobado por la asamblea.

Se le encareció la urgencia de la solución de este asunto, prometiendo el Sr. Maura llevando al primer consejo de Ministros que se celebre.

El General Andréé continúa en cama; su domicilio es visitadísimo.

El hijo de dicho general ha desistido de batirse con el agresor de su padre, Mr. Seyventon.

Elecciones generales.—Disturbios.

Madrid 7 (1 t.)

Se estan celebrando en Italia las elecciones generales, en las que lucha con gran entusiasmo el partido socialista.

Témese dada la excitación de ánimos ocurran sucesos lamentables.

Asegurase que con referencia á noticias particulares han ocurrido en Nápoles, graves disturbios.

No se tienen aun noticias concretas.

Declaraciones en Nápoles.—Heridos.

Madrid.-7 (145.-t.)

Telegramas de Roma participan haber ocurrido en Nápoles graves sucesos.

El partido socialista que luchaba con denuedo para derrotar á los candidatos del gobierno tuvo varias colisiones con la política de las que han resultado varios heridos.

Además, resultó muerta una mujer.

Se han practicado numerosas detenciones.

Los católicos en las elecciones de Italia!

Madrid 7 (2 t.)

Está comprobado que los católicos de Nápoles votaron á las candidaturas del gobierno, Se ha comentado vivamente este hecho por más que nada tiene de particular que no presentando dichos católicos candidaturas propias, tratasen de restar fuerzas á los socialistas.

J. MARTINEZ ALBACETE.

Varios republicanos de buena fé, visitaron en la noche del sábado á nuestro director.

El objeto de la visita, no era otro que protestar ante dicho señor de los ataques personales que le dirige el llamado órgano de su partido en este distrito, al mismo tiempo que felicitarle por su actitud en el asunto que á tales ataques ha dado motivo.

También protestaron de cuanto en dicho periódico se ha escrito y publicado contra la religión católica, sus dogmas y ministros.

Tal proceder es el correcto y digno en personas que tienen sus opiniones políticas respecto á cual es la forma de gobierno más conveniente para España pero que creen no tiene nada que ver la defensa de estas ideas con los ataques personales y las blasfemias contra la religión.

Bien distinto es el proceder de estos republicanos del que siguen otros que teniendo en su familia y en grado bien próximo personas que debieron el sustento durante larga enfermedad al señor Pescetto: se prestan á amparar con su nombre los ataques dirigidos á dicho señor.

Y es que una cosa es ser anticatólico y otra es ser agradecido.

SECCION DE ANUNCIOS

GRAN ALMACÉN DE MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN

DE
Joaquín Sánchez Ballesta
SANTIAGO NÚM. 5

Mis mosaicos hidráulicos son superiores á los fabricados por otras fábricas que por alardear de que venden barato, fabrican pavimentos con sementos malos y tan delgados que es imposible tengan una mediana resistencia.

Mis mosaicos, apesar de que están fabricados con los mejores cementos no sale uno de mi taller que no tenga el espesor de 21 milímetros.

Azulejos de las mejores fábricas de Valencia y Castellón.

Porlán Lafarge, **Cal** de Tell y **Cementos** catalanes comprados en grandes cantidades para poderlos servir baratos al público.

Se fabrican cuantos objetos se pidan en granito artificial.

Se hacen decorados de fachadas en cementos y escallola.

Florones de escallola y zinc.

Escocias y artesonados á precios económicos.

LA JAPONESA

Fabrica de paraguas, sombrillas, abanicos y bastones
de **JUAN SANCHEZ GARCIA**

CALLE DE LABRADORES, 7.—ALICANTE

Gran perfumería de las mejores marcas, selectos Té chinos, artículos japoneses, se componen bebés y se colocan cabezas y pelucas.

Impresos Baratos

Y PAPELES SATINADOS DE TODAS CLASES

Se hallan en esta Imprenta

EL DIA

COMPANÍA DE SEGUROS DE INCENDIOS MARÍTIMOS Y REASEGUROS

DOMICILIADA EN CARTAGENA

Capital Social 10 millones de pesetas

Agente regional, JUAN M. TRUJILLO, Feria, 19, Orihuela.

Esta comparada que los ca-
lidos de Napoléon votaron á las
candidaturas del gobierno.
Se ha comentado vivamente este
hecho por mas que nada tiene de
particular que no presentando di-
chos candidatos candidaturas pro-
pias, tratan de testar fuerzas á
los socialistas.
J. MARTINEZ ALBAICATE

Varios republicanos de buena fe, vi-
sion en la noche del sábado á nuestra
dirección.
El objeto de la visita no era otra que
protestar ante dicho señor de las
dichas personas que le daban el nombre
de su partido en este asunto.
Al mismo tiempo que felicitarle por su
actuación en el asunto que á tales efectos
había movido.
También protestaron de cuando en
cuando por la forma de su escrito y por
de contra la renuncia que sus se-
ñores y ministros.
Tal proceder es el conocido y usado
en personas que tienen sus opiniones
políticas respecto á cual es la forma de
gobierno más conveniente para España,
pero que creen no tiene nada que ver
dejarle estas cosas con los al-
guaciles y las diligencias contra la re-
pública.
Bien distinto es el proceder de las
republicanas que no siguen otra que
la forma de su patria y en grado de
proximidad que hebrean el
lector se presenten á un
ante los atropellos dirigidos á dicho
señor.
Y es dudoso que sea antipático
nuestro modo de proceder.

Se le encareció la urgencia de
la solución de este asunto, prome-
tiendo el Sr. Martín llevando al
primer consejo de Ministros que
se celebrase.
El General Andúe, continúa en
cuanto su domicilio es visitadísimo.
El hijo de dicho general ha de-
jado de salir con el agregador
de su padre, Sr. Severson.
Distintos.
Madrid 7 (1) (1)

Se están celebrando en estas
ciudades generales, en las
que lucha con gran entusiasmo el
partido socialista.
Temoso, dada la exaltación de
algunos de nuestros sucesos, lamenta-
bles.
Asimismo que con relación á
nuestros parlamentarios han ocurrido
en Madrid graves disturbios.
No se hacen sino noticias con-
tra el gobierno.

Madrid 7 (12) (1)
Los señores ministros de San-
tander, con respecto á un
tema de gobierno, como
medios de trabajo en la noche
de las sesiones se celebran en re-
gular forma.
Los señores ministros de San-
tander, con respecto á un
tema de gobierno, como
medios de trabajo en la noche
de las sesiones se celebran en re-
gular forma.
Los señores ministros de San-
tander, con respecto á un
tema de gobierno, como
medios de trabajo en la noche
de las sesiones se celebran en re-
gular forma.

Madrid 7 (12) (1)
El Consejo de ministros co-
municó á los señores ministros de
San-
tander, con respecto á un
tema de gobierno, como
medios de trabajo en la noche
de las sesiones se celebran en re-
gular forma.
Los señores ministros de San-
tander, con respecto á un
tema de gobierno, como
medios de trabajo en la noche
de las sesiones se celebran en re-
gular forma.
Los señores ministros de San-
tander, con respecto á un
tema de gobierno, como
medios de trabajo en la noche
de las sesiones se celebran en re-
gular forma.